
 
 
 
 
 
 
 
Golden Productions е първата в България компания за ниско бюджетни видео реклами.  
 
До скоро да имаш своя видео реклама беше изключително скъпо удоволствие и много от фирмите 
просто не можеха да си го позволят. Но вече не е така! 
 
Сега имате възможност да представите своята фирма и продукт/услуга чрез едноминутен видео 
клип, заснет и хостван от нас.  
 
Движещите се образи и картини притежават по-голяма сила от написаните думи – направете 
активна демонстрация на Вашия продукт или услуга и си осигурете ефекта на телевизионната 
реклама на много по-ниски цени!  
 
Фирмите, които показват дейността си с видео превръщат зрители в клиенти! 
 
Нито една друга медиа не може да се равнява със силата на внушението при решение за покупка с 
видео рекламата. 
 
Посредством интернет, видео рекламата вече e достъпна за всеки бизнес – oт малката компания, 
която иска да рекламира продуктите и услугите си, до големи международни организации, целящи 
имиджова реклама.  
 
Видеото е най-бързо растящият онлайн 
продукт в България и с всеки ден 
популярността му се увеличава. Последни 
проучвания, показват, че видео рекламата 
се очертава като най-добрия начин за 
привличане на нови клиенти. 
 
Нашият екип от професионални видео 
оператори може да заснеме и произведе 
Вашата видео реклама, като целият 
процес е наша грижа – от началните 
дискусии, до публикуването на видеото.  
 
Вашият видео клип е идеалното 
средство да се представите най-добре 
пред потенциалните си клиенти и да ги 
убедите да изберат Вас пред 
конкурентите Ви! 
 
Обадете ни се сега, за да се убедите 
лично! 
 
 
Видеото може да бъде използвано по ваше усмотрение – да бъде прикачено към Вашия сайт или 
използвано за телевизионна реклама. 
 
Видеото ще бъде прикачено към профила Ви в www.goldenpages.bg. Хостването ще важи за период 
от една година, при условие, че имате активен профил. 
 
Освен в www.goldenpages.bg видеото ще бъде хоствано и в youtube.com 
 
 

http://www.goldenpages.bg/
http://www.goldenpages.bg/


Продукт 
Цена без ДДС 

Рекламен клип с дължина 60 секунди 

формат 9:16   

резолюция HD 1080i ‐ подходящо за телевизия   

заснемане /репортажно покритие/   

до 2 астрономически часа работа с оператор   

обработка   

монтаж   

Звук /музикално покритие от архив с уредени авторски права/   

осветление /репортажно/   

лого на GP   

формат на файла ‐ .flv;    

транспорт в рамките на София до 2 различни локации   

   350.00 лв

Допълнения   

* Кроу /име на фирма; адрес; данни за контакт;/  12.00 лв

* озвучаване глас зад кадър   60.00 лв

* музика по заявка на клиента    

Предоставена от клиента ‐ безплатно   

Закупена от нас  30.00 лв

* транспорт извън рамките на София   140.00 лв

* запис на ДВД /flv и avi/  15.00 лв

* редакторска намеса /изпълняване на сценарно организирани снимки/  120.00 лв

* Преводач  120.00 лв

* копие със суров материал  300.00 лв

* куриер ‐ по цени на куриера за конкретен адрес  5.00 лв

* цените са без ДДС   
 
 
Подробна информация за създаването на видео-клиповете можете да получите тук: 
 
http://my.goldenpages.bg/bg/online_advertisement/video_adveritising.aspx 
 
Цената включва права за използване в интернет, включително на сайтове, различни от 
www.goldenpages.bg (напр. на уеб страницата на рекламодателя) без право на промяна в 
съдържанието на видео продукта. 
 
Надпис с логото на “Golden productions” ще присъства като неразделна част от видео продукта.  
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